



# PICTURES

Shaping Futures  
Emerging Adults Transitioning from Prisons



**БРОЈ#1 | 2024**  
**БРОЈ ПРОЈЕКТА 101140185**

## ДОБРОДОШЛИ НА ПРОЈЕКАТ PICTURES!



Задовољство нам је да представимо билтен пројекта PICTURES, путем којег можете примати нове информације о нашим настојањима за унапређење професионализације практичара који раде са младим особама у корективном систему. Скраћеница **PICTURES** значи “Педагошко инклузивно образовање и систем обуке за унапређење вјештина међусекторских практичара који раде са малољетницима и млађим пунољетним лицима у поправним системима” и представља наше виђење обједињавања различитих перспектива и експертиза с циљем развоја свеобухватног приступа младима у корективном систему.



## УВОД

Наше партнерство обухвата богату палету 15 организација из десет држава (Румунија, Португал, Хрватска, Сјеверна Македонија, Италија, Грчка, Босна и Херцеговина, Србија, Црна Гора и Бугарска), укључујући корективне установе, образовне институције, истраживачке организације и организације цивилног друштва. Наше активности подржава и суфинансира Европска извршна агенција за образовање и културу, а број пројекта је: 101140185 — PICTURES — ERASMUS-EDU-2023-PI-ALL-INNO.





# Pictures

Shaping Futures  
Emerging Adults Transitioning from Prisons

## »»» ПРЕГЛЕД ПРОЈЕКТА

Пројекат PICTURES усмјерен је на промоцију нових, мултидисциплинарних приступа подучавању и учењу у корективним установама, са посебним нагласком на педагогију за млада лица. Развијамо јединствене методе подучавања, стварамо дигиталне средине за учење и установљавамо педагошке центре за поправну педагогију по Европи. Наш циљ је да опремимо практичаре оруђима која су им потребна за високо квалитетне интервенције и да подстакнемо сарадњу између образовног особља, послодаваца и представника цивилног друштва.

Циљ нам је да створимо свеобухватан оквир за унапређење образовања у корективном систему посредством пажљиво обликованих фаза у трогодишњем периоду, од 01.02.2024. до 31.01.2027. године. У фази постављања оквира (**FRAME THE PICTURES**), постављамо темеље за разумијевање корективног екосистема. Крећући се ка фази **LEVEL THE PICTURES**, стављамо нагласак на подизање стандарда обучавања и професионализације.

## ФАЗЕ ПРОЈЕКТА

- Постављање оквира – **FRAME THE PICTURES**
- Унапређивање (**LEVEL THE PICTURES**)
- Иновације (**NEXT PICTURES**)
- Интеграција (**IN THE PICTURE**)
- Фаза дијелења (**SHARE THE PICTURE**)

У фази иновације (**NEXT PICTURES**), загледи смо у будућност, истражујући нове методе и стратегије дјелотворне педагогије. У фази интеграције, (**IN THE PICTURE**), наглашавамо значај укључивања практичара у наш оквир, обезбјеђујући да њихови ставови обликују наше иницијативе. Коначно, у фази дијелења, (**SHARE THE PICTURE**), наглашавамо одређење за сарадњу и дијелење знања широм Европе, стварањем заједнице посвећене унапређењу рехабилитационих исхода. Наслањајући се на шире циљеве Европске уније у правцу социјалне инклузије и унапријеђене рехабилитације, пројекат PICTURES не само да обраћа пажњу на потребе тржишта радне снаге у смислу предвиђања компетенција већ представља значајан друштвени допринос.





# Pictures

Shaping Futures  
Emerging Adults Transitioning from Prisons

## »»» ОСТВАРЕНЕ АКТИВНОСТИ

Од почетка пројекта, напорно радимо на остваривању кључних активности као дијела основног циља (FRAME THE PICTURES) — развијања свеобухватног разумијевања корективног екосистема и припреме терена за наредне активности:

- **Локални догађаји:** Организовали смо локалне догађаје у десет држава с циљем представљања пројектних активности на националном нивоу. Циљ ових догађаја био је да створимо позитивно окружење за учешће корисника пројекта у наредним активностима, укључујући интервјуе, додатне DACUM радионице и обуку.
- **Мапирање екосистема и ангажовање корисника:** Кључни фокус био је на идентификовању и ангажовању разноврсних корисника укључених у корективну педагогију — послодаваца, пружалаца услуга стручног образовања и обуке (VET), установа високог образовања (HE) и цивилног друштва. Извршили смо процјену потреба како бисмо идентификовали вјештине и знања које практичари треба да имају, с циљем побољшања обучавања и професионализације широм сектора.
- **DACUM радионице:** Одржане у десет партнерских земаља, ове радионице помогле су одређивању кључних задатака, вјештина и компетенција потребних онима који раде са младима у поправном систему. Остварени резултати водиће развоју курикулума заснованих на компетенцијама и програмима додатне обуке прилагођених овим јединственим потребама.
- **Национални извјештаји:** Извршено је продубљено истраживање, које је имало за резултат националне извјештаје који су садржали закључке засноване на примјени различитих техника, као што су интервјуи, мапирање корисника и анализа политика. Ови извјештаји, доступни на матерњем и енглеском језику, дио су синтетичких извјештаја, који представљају темељ за стандардизацију корективне педагогије широм Европе.



# Pictures

Shaping Futures  
Emerging Adults Transitioning from Prisons

## »»» НАРЕДНЕ АКТИВНОСТИ

### Ово су наредне активности:

- Ажурирање професионалних профила занимања у области правде: Идентификоваћемо и ажурирати профиле занимања лица која раде са младима у сектору правде.
- Вебинар за кориснке: Налази ће бити потврђени путем вебинара са кључним корисницима.
- Прилагођавање на националном нивоу: Профили занимања биће прилагођени тако да одговарају националним специфичностима.
- Обликовање PICTURES екосистема: Обликоваћемо модел екосистема у складу са факторима животне средине, друштвеним факторима и факторима управљања.
- Графикон PICTURES компетенција: Биће развијен комплетан графикон компетенција.
- Стратегија корективне педагогије: Развићемо стратешки документ будућих праваца развоја корективне педагогије.

## »»» ФОКУС: ЗАШТО ЈЕ ВАЖНО ПРОФЕСИОНАЛИЗОВАТИ КОРЕКТИВНУ ПЕДАГОГИЈУ

Улагање у обуку практичара у корективном систему значајно је за унапређење исхода процеса рехабилитације младих лица у поправном систему. Професионализацијом ове радне снаге, постижемо њихову опремљеност знањем и средствима потребним за дјелотворну подршку овим лицима с циљем реинтеграције у друштво. Пројекат PICTURES фокусира се на попуњавање празнина у постојећим системима обуке, поспјешује сарадњу широм Европе и ствара мрежу практичара који могу дијелити најбоље праксе и ресурсе.

## ПРАТИТЕ НАС

Останите у контакту с нама путем интернет странице <https://projectpictures.eu/> и друштвених мрежа за редовне информације о PICTURES пројекту, наредним активностима и могућностима за укључивање у активности.